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CTpaHuuka ana yuurtens

CHopHHK TemaTHyeckWMx TecTOBbIX 3afaHWid pas-
paboran B cootBercTeMM c TpebGoBaMumsmu DIOC
HayanbHoro obpa3oBaHMs K MaTeMaTHYecKoW nog-
rOTOBKE MAaAWHX WKOABHWKOB. B HEMm npepgcras-

. NIeHbl 3afaHWA, NO3BONAKOLWMe yUHTEND OnepaTtHe-

HO BECTH M3YYeHWe YCMNewHOCTH OCBOEHMS KaMibiMm
TPETLEKNACCHUKOM NpPOrpaMMHOro Mmartepuana, pea-
Nu3yloWero (OPMHPOBaHHE OCHOBHBIX NPeIMEeTHBLIX
W MeTanpeAMETHLIX YMEHHMH YHallHMXCA.

B o0bnactv metanpegmeTHbix  yMeHMid npeg-
naraemole TeCTbl [AlOT BO3MOMXHOCTb NPOBEPATH
OBNafeHHE YUALLMMKCA TaKMMK  YHMBEPCANbHbIMK
cnocofamn feATeNbHOCTH, Kak HabnioaeHwe, cpaa-
HeHue, uaMepedue, sbibop eepHoro eapuaHTa or-
BETa, oOueHka cnocoba peweHns yuebHOW 3apaum,
KOHTPONL W KOpPeKuMA, pacnosHasaHwe maTte-
MaTHYECKHX ODBEKTOB, OnNpedeneHHe HCTMHHOCTM
YTBEPXHACHWH, YMeHHe [enaTh BbiBOAbl, NPUMEHATH
NOAy4YeHHbIE 3HAHMA ANR pelweHWs pasHoobpaaHbix
y4ebHbix 3apaq.

C nomowsic TecToB nposepReTcs  yposeHb
YCBOEHWS TpPETbEeKNAaCCHHKaAMKM CNefyiowMx Haubo-
Nee BadKHbIX NPeaMEeTHbIX 3IHaHHH H YMEHWH! 3Ha-
HHE pe3ynbTaTtoB Tab/M4HBIX CAYYAEB YMHOMEHHA
W ONEHHA 4KCeN, YCTHbIX H NHCBMEHHBIX NPHEMOB
BbIYHCNEHHWH C HaTypanbHbIMM 4YMCNaMKW B nNpefe-
nax 1000, ymenne pewarp apudmeTHYECKHE TEK-




CTOBbIE 33fauM, BLIYHCNATE NEPMMETP W NAoWanb
NPAMOYronbHMKa W Ap.

Kaxxobid Tect npeactasned B ABYX OfAMHaKo-
BbIX NO TPYOHOCTH BapWaHTax.

K kawpomy TecToBOMY 3afaHMio npegnaraer-
CA HECKOMbKO BapHaHToB oTaeTa. YueHWK, BbiBpas
BEPHbIM C €ro TOWMKM 3peHWs OTBeT, CTaBuT B CO-
OTBETCTBYIOLWEN K/ETo4YKe 3Hak v .

MecTo W Bpema nNpOoBEfeHMA Ha YPOKE TOro
W/IW MHOrO TecTa yyuTeNb Onpejenser CaMOCTOA-
TEenbHO.

B KOHUe rofa yyalwMmcs npennaraeTca MWToro-
Bbii TECT, COAEpIKallMi 3agaHWA NO OCHOBHBIM BO-
npocam NporpaMMbl No Matematdke ans 3 knacca.
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CnoxeHue U BblUMTaHME 4HUcen
B npegenax 100

BAPUAHT 1

|. Boibepu eepHbiii oTBET.
6+ 8 9+ 5 -7 13 =8

[] 12 ] 14 [ 5 =
.+ ] 13 L1 15 L] 6 18y
: L] 14 ] 16 (18 715
s ] 15 ] 13 19 16

Cymma uucen 42 W 14 pasHa:

- L1322 [Js6 [Oe [Os52

1. Pasrocto uucen 83 u 4 pasHa:

[] 87 [ 43 ] 78 1 79

4. Ecaw 50 ysenwuute Ha 6, TO noayuuTca:

[1 56 ] 44 ] 42 "] 66

5. Ecan 70 ymeHbwwmte Ha 7, TO nonyuMres:

] 67 ] 77 [] 63 1 73

8




10.

Yucno 50 Gonblie uducha 15:

| | wna 35 || wua 45
[ 1 wa 65 [] ua 25

YKaokv BEpHO BbINOMAHEHHDIE OSHCTBMA. -
[1,5 [],.56  [J,5 [J .56 ,‘

35 35 35 35 &
81 91 82 83
] _62 [] _62 [1_62 [] _62 |
1 o ) o 7 :
55 65 59 56 |
8/
M3 uyucna 50 sbiyecTs pasHocTe 4mcen 43 w 6. I
Y RarkmM BEpHC 3anMcaHHOEe BbipaMeHHe.
] 50— 43— 6 ] 50 — (43 — 6)

"] 50 — (43 + 6) ] (43 — 6) — 50

Yemy pasHO 3Ha4YeHWEe BbipaxKeHWa?

41 — 16 + 4
1 21 ]38
] 29 [] 25

Kynnnn 6 xr xaprocens, a kanyctel Ha 4 kr
Bonbiwe. Kakoea macca nokynku?

1 10 wr - [ 14 wkr 4
"] 16 kr ] 18 «r




| 11. Buicota Bassl 3 gM. KyswwH Ha B cM Huxke

pa3bl. Kakoea pebicota KyswwuHa?
[] 11 cm [] 5 gm
[] 5cm [] 22 cm

12. Kakoea gnuHa nomaHoH?

(17 em [] 8 em
[] 10 cm L[] 9 em

13. ¥Ykarkm BepHOe paBeHcTBO.
0 s0+12=72- 12
[]1 17+3=15+5

14. BepHo nu HepaeeHcTso?
46 — 5 < 41
] na L] wer

15. Boibepu BbipameHde, 3HaueHWe HOTOpPOrQ pae-
HO umcny 80.

] 78 + 12 [] 89 -9
[] 85 + 14 ] 92 — 32




6. Echm @ = 26, TO 3Ha4eHue BbipaeHwa 30 — a

paeHO:
L[] 56 El #
L] 6 ] 16

1/. Ha CKOABKO MWINMMETPOB BepXHWH OTpEe30K
ANHHHEE HWKHero?

L]

L 10 mm ] 15 mm
] 18 mm L] 20 mm

14, Nanor paseHcTBa:

40 + 5 = 45
45 + 10 = 55
50 + 15 = 65

Kakum 6yger cregyiollee BepHOE pasBeHCTBO?

] 65 + 30 =90 ] 55+20=175
] 60 + 20 =85 [] 55+ 25 = 80
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CnoxeHWe W BbiUMTAHWE JYMCen
B npegenax 100

! BAPUAHT 2 |

El | Bwmbepu pepHeill oTeeT.

g?i 7+9 5+ 8 14 — 6 11—=7

2 1 15 £1 13 9 ] s

w 1 16 1 14 [} ] 4

1! (1 17 1 15 [] 6 (13
4 O 14 O 1 [1 8 L1s
!

Cymma wmcen 36 w 12 pasHa;
] 48 L1 57 [] 24 ] 44

_:i 3. PasHocte uucen 51 v 9 pasHa:

L[] '60 [] 42 || 58 ] a3

Ecnv 24 ysenwunte Ha B, To nony4wTcA:

JJ [J 16 O3 O3z O e

. - Eecnu 40 ymeHbwwHTe Ha 6, TO nonyvuTcs:

[]1 46 (1 34 [1 24 (] 36




10.

Yucno 60 6Gonbwe wwmcna 25:

| na 45 "] na 30
] na 35 | | na 15

YKaKu BEPHO BbINO/HEHHbIE AEHCTBMA.
)4 % SR [ % gt C

= ey S I

19 19 19 19
53 51 61 63
97 97 97 (] _97 _
o 8 = 8 = 8 8 T
89 99 91 86 L[

M3 umcna B0 sobiuects cymmy uucen 36 u 9.
Yramy BEepHO 3anMcCaHHOE BbipaXeHHe.

] 80 — 36+ 9 [] 80 + (36 — 9)
] 80 — (36 + 9) [] 80 — (36 — 6)

Yemy pasHO 3HaveHwe BbiparKeHwA?

41 — (16 + 4)
] 21 ] 39
[] 29 [] 25

Macca kabauyka 3 Kr. TeikBa Ha 5 Kr TAMe-
nee. Yro nokamyT BeCkl, @CAM Ha HUX nono-

WHTe TO W apyroe?

[ ] 8 xr [] 10 r
[] 11 wr [T] A2 wr




11, OnvHa cuHed newtel B aM. KpacHas neHta Ha
2 cm Kopoye, Kakol pnuHbl KpacHaa nedta?

] 4 em L] 4 am
| ] 58 cm ] 62 em

12, Kakoea pnvHa nomaHoH?

[] 10 cm ] 11 em
[] 9 cm L | 8 cm

. ﬂ 11, YKarkuTe BEpHOEe paBeHCTBO.
i [] 36—6=26+4
=¥ ] 70+ 13 =183 — 13

14. BeprHo nu Hepasenctso?
B4 +5 > 89

1 ' | na [ | wHer

15 Boibepu Bhipamexve, 3IHAYEHWE KOTOPOro pas-
HO uumcny T70.

[ 1 7+63 [] 88 —5
[112+9 [] 94 — 64

i

]

1

|

1 =

. Im
i
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16. Eenm x = 14, To 3HaueHue ebipaskeHus 28 — x

PaeHO;
1 44 O] 14
[] 18 [] 24

1/. Ha cKONbKO MUANMMETPOB BEpPXHUH OTpe30K
KOpo4Ye HHxHero?

¥ &

[ ] 10 mm ] 25 mm
[T 15 mm ] 13 mm

18, Kakoe sbipakeHWe cnenylolwee B uenouyxe?
30—-10>20+5 > 25— 10 » ?
] 15— 10
[] 15+ 10
[] 15+5




Bripaxenue c OyksoOH.

YpaBHeHHe
BAPUAHT 1
. Yrawu BbipaxkeHue c bByweow.
(] 48 — 29 =19 130—1
1 100 + @ [ ] 18: 2=3

2. Kakas w3 3anuced ABNAETCA ypasHeHuem?

[N 'x:9 [132—-15= 17
[1 16—a=1 []1'8-6

3. Kakue uMcna mModHO NOACTABNATE BMeCTO Oyk-
Bbl, 4ToBbl 3HAYEHWA BbipaXKeHWA MOXHO bGbino
BbIHHCAHTL?

39 + r 10— a
| | or 0 go 39 [ ] or1 o9
1 nobbie "] or 0 po 10
| | Hukakue | | 6onbwe 10

4. Yemy paBHO 3HaJYeHWE BbipaXKEHWA I - 3, ecnu
' xr = 97

1 27 (] 24 ] 12 I




Mpu Kaxkom 3HaveHMW I nNoNyYaeTcA BepHoe
paseHcTBO?

r—1=8
LY 7 ]9
(] &8 =E

Y1obbl HaHTH HEeWM3BECTHOE nNepeoe charasmoe,
Hano:

|| k cymme npubasuTb BTOpOE Craraemoe
[ ] »3 cymMmbI BbIMECT BTOPOE Charaemoe

[ 1 u3 BTOpOro cnaraeMoro BbiYeCTs CyMMy

Yrobbl HaWTH HeW3BeCTHOE BblYWTaemoe, Hajo:

| K yMmeHblaeMomMy NpWBaBMTE pa3HOCTh
| u3 pasHOCTH BbILECTb yMeHblUaemoe

| W3 yMeHbILAEMOro BbIUECTb PA3HOCTD

Kakoe ypaBHeHHWe MOMHO PELWMTL, HWCNONb3yA
cnomeHua?

[] x— 28 =57 ]l ¢+ 46 = B0
"1 134+ a=40 '] 60 — o= 15

Urobbl pewnts ypasvenwe x -+ 16 = 45, nago
BbINONHWT:

| enosxenue || ewuuTaHMe




11.

10.

\ | 12,

Kakow 3Hak OercTBMA Hago 3anvcath B OKOLU-
ke?

60 — x = 35

x=8600 35

Yrarkn BepHOE peleHWe YpaBHEHMA.

3B+ xx= 56 38 + x= 56 38 + r= 56
xr= 56 — 38 xr= 56 — 38 x= 56 + 38
r=28 r= 18 x = 94

L] L] L]

Kakoe W3 uykcen HSBARETCA 3HaYeHWeM I B
YyPaBHEHWH?

39 — x =39
L] 78
1 39
[lo




BeipaxeHue ¢ OyKBOM.
YpaBHeHHUe

BAPMAHT 2

| Yiaku BbipaeHue ¢ DyxksoM.
1 65+ 8 (1 2-5
(1 13+ x=136 ] 174+9=26

7. Kakam W3 3anvced #SBNAETCA ypasHeHHem?
1 18—5=13 ] 4-2
[12—=0b [l a+7 =254

7. Kakwe uMcna MoMHO nNOOCTaBAATt BMecTo Oyk-
Bbl, 4TOOBI 3HAYEHME BhIpAMEHMA MOXHO Dbno

BBIYMCAMTE?

x— 10 2+ g
| mobbie 1 niobeie
"] 10 v Gonbiue | 1 meHbwe 5
~ 1 10 w meHbwe [] Bonbwe 5

4. Yemy paBHO 3HadYeHWe BbiparkeHHA 2 - @, €CAH

] 18 [] 16 WE 112




B

B.

Mps xakom 3HaYeHMHM X noNyyaeTcs BepHoe
paseHcTBo?

r+ 1= 10
[]9 L] 8
[(] 7 ] 6

Yrobbl HaHTW HEW3BECTHOE BTOpOE Ccharaemoe,
Hag0:

| k eymme npubasute nepsoe cnaraemoe

|| 13 nepeoro cnaraeMoro Bbl4ECTb CYMMY

D H3 CYMMbl BbiNECTb NEpBROE cnaraeMoe

UroBbl HalTH HeM3BECTHOE yMeHblUaeMmoe, Hano:

|| CNnOMuTb BolYMTAEMOE M PasHOCTb
| n3 pasHocTH BbIMECTH BhIUMTaEMOE

|| W3 BblUMTAEMOro BbIMECTH Pa3HOCTD

Kakoe ypaBHEHWE MOMHO pELWTE, WCNONLIYS
BbluMTaAHKME?

] 50 — a= 27 ] b— 35 =61
[] x— 18 = 42 [l ¢c— 18 = 45

| 9. Yrobbl pewurs ypasHewwe x — 16 = 45, wapo

BbINONHKUTEL:

|| cnowenue || BbuMTaHMe




10, Kaxko# 3Hak Hapo 3anWcaTe B OKowHKe?
17 + =170
x=710 O 17
L] +
] =

11 Ykaxu sepHoe pelleHue YpaBHEHHSA.
40 — r= 12 40 — xr =12 40 — x= 12
x= 40— 12 =40 + 12 x= 40— 12

x = 38 x= 52 xr= 28
L] L i
17, Kakoe M3 uMCEn ABAAETCS 3HaueHHeM @ B |
ypaBHeHHHn?
g+ 48 = 48
[1o
[ 1 48

[]1 96




TabnuuHbie cnyyam yMHOMXEHUS
W geneHua Ha 2, 3

BAPMAHT 1

1. Ywucno 18 sennerca:

|| 4éTHBIM
|| HeyBTHbIM

J. Beibepu BRepHbil oTRET.

% | 6 -2 3.9 18:3 16 : 2
A O 14 (] 27 ] 4 9
v 118 [] 21 []'& 18
j ] 12 ] 18 [ 6 17
] 10 (] 12 [] 2 [] &
4. TlNpou3segeHwe 4ducen 7 M 3 pasHo:
[] 24 [ 21
] 18 1 27

4. YHactHoe uucen 27 w 9 pasHo:
[] 2 L[] 3
] 4 ] 18




5. 3HaveHwe sbipamerus 3 - b : 2 pasHO!

[] 18 -3
HE: [] 8

©. Uena 6Hybnuka & p. Cronbko OyOnHKOB MOXK-
HOo KynuTe Ha 18 p.?

] 2 ] 3
= [ 12 -,

7. B 3 bBankw pasznoxund no b6 wr mépa. CKonb-
Ko mépa B 3tux OBaHxax?
[] 2 «kr ] 9 kr
] 18 xr [0 12 xr

7 3naueHWemM I B ypasHenwd 16 : x = 2 aena- |
BTCA YMCNT; ™

(16 ] 7
(18 d9

¢ [numa KakAoOH CTOpPOHBI TPEyrofbHWKa paeHa |&
9 gm. Yemy paseH nepumeTp TpeyrofibHuxa? =

] 27 am [T 20 gm
L1 3 am ] 6 am




. TabnuuHbie cayyan YMHOMEHMWS
U aeneHus Ha 2, 3

BAPMAHT 2|

1. Yueno 21 senserca:

[ ] 4érHbIM
|1 HeuBTHBIM

2. DBuibepu BepHbid oTaeT,

3J 2.7 8-3 27:3 18 : 2
L1 14 J 21 (16 i
B OO 16 ] 24 o i, e
o O 12 ] 16 18 19

[] 18 [ 27 [[] 8 (16

3. Npouaseperne yncen 3 w 6 paswo:
L] 8 ] 12
(] 18 [] 24

| 4. YacrtHoe uucen 24 u B8 paBHO:

- ] 4
L1545 ] 16



3Ha4YeHHe BbipaxeHwa 3 + 4 ; 2 paeHo: R

13 ]9

L)% 6

Lleva xapaHpawa 2 p. Ckonbko Kapasjawen F

MOMHO KynuTb Ha 12 p.? )
s 8
L] 4 1 10 : |
LllecTepbiM yueHWkam pa3gand no 3 TeTpagM. |

Cronexo TeTpazeid nony-{MnM Y4eHHKWH? f
g ]9 B

O 12 O] 18 1S

3HaueHem r B ypaeHeHuw 14 : r = 2 sasns-
eTCA YMCNO:

ol 17
[] 8 ]9

OnuHa wkawpoi cTopoHbl kKBagpatHOW Kaymbei
paeHa 3 M. Kakoe nepumerp knymObi?

(] 7T m™ [] 10 m
(] 12 m {] 15m



Bo ckonbko pa3z Gonbiue
MW MeHbwe?

BAPUAHT 1|

. BepHo nu, uyto TpeyronsHukoR B 4 pasza MeHb-

we, 4em HKpyros?

OO0O0OO0000
AANAAN

[] wer

. pyw BGonbwe, yem sBROK:

[] a2 pasa ] 8 4 paza
[] &3 paza ' 1 85 pas

. HYucno 7 meHblwe uwcna 28:

[] 82 paaa 1 & 3 paaa
| | e 4 pasa [] &5 paz



Mo TponuHke wayT 4 ryca, a yTok B8 5 pa3s |
Bonbwe. Ckonbko waet ytok?

[1 9 1 15
[] 20 ] 25

meHble. CKONbKO Kynunu MOPKOBWT

[] 3 xr 1] 2 xr
L] 9 kr ] 18 kr

[ ] 36 1 32
] 13 []15

Ecnv uucno 24 ymenbwdts B 6 pas, to no-
NYUHTCA UKCNO:

[] 30 [] 18
3 Ed 5%

OpHo ukcno B8 5 paz BGonbwe pgpyroro. Kaku-
MH MOryT BbiTk 3T umucna?

] 15u 5 [] 20m 5
] 6w 30 [] 12kn 3




" - TECT4

Bo ckonbko pa3 Gonbuwe
HNW MeHblue?

BAPHUAHT 2

|. BepHo nu, yto TpeyronbHukos B 4 pasa Gonb-
we, 4YyeM KsBagpatos?

AVAVAVAVAVAVAVAY
(] ma ]

HET

\
1 /. Bo ckoneko pa3 Genok meHbwe, yem rpuboe?

.Jr-\..
1,
y . | B2 paza [ ] a4 pa3a
] 'TJ [] 83 pasa | 85 pas
| 1. Yucno 24 meHbwe uucna b:

A | | B2 pa3a [ ] 84 pasa
il [] & 3 pasa [ ] &5 pas

_:. :i ‘“




1. Ha crone 5 nykoeuy, a mopkosok B8 4 pa3sa
Bonbwe. Ckonbko Ha crone MOPKOBOK?

(19 L] 20
] 24 ] 30 4

5. Macca whgioka B wkr. Yvka B 4 pasa nerue r
muaioka. Kakosa macca yTeu? B

] 12 wr [(] 4 kr
] 2 wr [ 32 «r

Ecnu uucno 7 yeenuuuts B 5 pa3, 10 nony-
UMTCA YHCNO:

[ 12 O 2 b

1 30 [ 35
/. Ecnu 30 ymeHbwute B 6 pasz, TO nonyduTcH

uMcno:

| 36 15

(] 24 [] 6

. OpHo uucno B 6 pa3 MeHbwe apyroro. Kaku-
MW MoryT BbiTb 3TH uucna?

[]1 36w d4 | ] 24u 8
1 36mub [] 5u25




TabnuuHblie cny4am YMHOXKEHHA
M aeneHuna Ha 4, 5, 6, 7

BAPUAHT 1 |

1. DBbibeps BepHbIH OTBET.
5.7 8.6 28 : 4 56 :7
] 30 ] 48 i3 L[] 6
1 35 [] 56 )8 s
(] 40 ] 63 (1 6 []8
[C] 28 [] 42 it 7 L 15

2. MNpouseepeHne uyucen 6 u 5 pasHo:

[] 30 [1 35
[1 25 [] 42
1. YactHoe uucen 42 W 6 pasHO:
[16 L1 7
] 8 15

| 4. Kawabit M3 asyx MHowwuTeneit pasen 7. Yemy
paeHoO npou3seneHue?

[] 25 [] 36
[ ] 49 ] 48



|

Ecnv yeennunte 4 B8 9 pas, TtOo nonyuwTca |
YyHCno:

L] 45 O a0

L1 36 O 27

Ecnn ymenbwwute 56 8 8 pas, to nonyumtcs: r}'ﬁ
[]6 07 |
EI 8 EI 9

Kakoe W3 paHHbIX uucen Aenvtica Ha 17

] 32 ] 42 ] 58 [] 64

Mpor3segeHHWe KaKWMx [MOBYX 4YMCEN pPAaBHO YMC-
ny 307

] 5u6 ] 7u4d
. Bu3 [1 5u09
Kakoe W3 yacrtHbix paBHo 4Wcny 87
1 36:4 [] 48:6
[] 24: 4 [] 63:9
10. Ha ckoneko Hano paspenwts 32, urobel nony-
yuTh 87 :
L] 3 L] 4

[] 6 BE:




| B B P (ST R
Il' ﬁ r l &T

TaGnuurbie cnyyam yMHOXKEHHSA
M aeneHun Ha 4, 5, 6, 7

BAPUAHT 2

1. Bbibepu BepHbiA oTBET,
4.8 9-5 36:4 45 : 5
[] 32 ] 54 ]9 []6
[] 40 ] 63 L[]8 6
] 48 3 35 ) ] e
L] 56 1 45 [ 6 L[]8

2. MNpounsseperune uvcen 7 w B pasHo 4qHchay:

(] 42 (] 49
[ 35 [ s6
3. YactHoe uucen 42 W T pasHO:
[]5 6
& R O s
4. Kawabsid vz geyx MHouTened paesed 6. Yemy

paBHO npoW3BeaeHwe?

[125 ] 36
L] 49 ] 48

32



5. Echu yeenwuuts 4 B 7 pas, TO noayuutcs |

yHcno:
[1 40 11,35
[] 24 [ 1 28
b. Ecnu ymeHbwmts 63 B 9 pas, 1O nonyuurcs:
L] 7 = &

O 6 (18 |

/. Kakoe W3 pgaHHbIX 4ucen genurca Ha 57

[1 40 [] 24 [1 18 ] 36

. Tpou3eegeHde Kakux OBYX YMCEN PABHO YMC-

ny 327
[C]7ns8 L] 5u4d
[]3ub [] 4u8
Y. Kaxoe w3 uactHbix pasHo umcny 67
(] 63:7 [] 18:3
(] 28:4 ] 40:8
10. Ha ckonbko Hago pasgenwts 32, utobbl nony-
yute 87
L] 6 L]s

] 5 ] 4




T -

PeweHue 3agauv

BAPUAHT 1 |

1. Ha kaxgom w3 4 OGnwog newar 8 nHPOMKOB.
Cronero nupoxkoe Ha 3tvx Bnopax?

Buibeprn nekcreve OnA peWweHHA 3apaqdu.
| | BbiemMTaHKE

[ ] ymHomeHme

[ ] pmenenne

2. B HKOp3uHbl pa3snoxund 20 kr BuHOrpaga no
5 kr 8B kamaywo. CKONbKO HYMHO KOP3HH?

Boibepr BbipaykeHHe A[NA PELUEHHA 3afaqM.
[]120+5 L] 20-5
[]20=5 L] 20:5

3. bBynouka crout 6 p. Baron 8 3 pasa popowe
Gynouxku. Kaxosa uewna Gatona?

iﬁ’_ 195 [d3e Cdwp 126

B 4. B 6Bydere 20 rnyborux Tapenoxk, a MENKHWX B
i 4 pasa menbwe. Cronsko tapenok B Bydere?

[]5 [] 16 L] 25 [] 24

|




Macca Thikeet 18 kr, a apbyza 6 wkr. Bo |
CKONbBKO pa3 ThikEa Tawenee apbysa?

| 86 pa3s ] 3 paza
| B 24 pa3za (] & 12 paa

Mepsoie Tpw gHAa Bura wwtan no 9 cipadmu.
B uereépThid geHs od npouwtan 15 crpanmu.
CHOonbKO cTpaHMy BwuwtAR npouwTan 3a JeTbipe

AHA? ! l
Buibepy BoipaykeHue [ONA peleHHs 3aaauM:

L] 9-3—15 L] 9:3%+15

L] 9-3+15 J15+9:-4

Ha wxapycenw 20 mect. K Hen nogowna rpyn-
na geTei, B KoTopoW 8 Mano4MKOB W CTOMBKO
we gpesoyek. JlocTatouHo AWM MECT Ha 3TOM
KapycenW [LONR BCexX feTer?

| na

| net




Pewenne 3apau

BAPHUAHT 2 |

I. Ha wectn Onwoguax nexar no 2 NHPOXKHBLIX.
CKkoOnbko nNMpoMHbBIX Ha 3TtHx Bmoguax?

Buibepy pelcTteve ANs pelleHus 3anauu.
|| penewue

| ymHOMeHue

| ebumTanue

Z. B ©OupoHbl pasnunu 9 n monoka no 3 n B
Kamabii. Ckonbko nowanobunocs BupooHos?

Buibepu Bbipaxenwe ONA pelweHMs 3anadud.
[]9:3 (1 9+3

[]9.3 [ ] 9 -3

5. Mure 8B ner. Kara B 2 paza crapwe Murm.
Crkonbko ner Kare?

L] 3 1 16 [] s ] 10

4. B womuarte 12 mansuukoB, a fesoyek 8 3 paza
MeHbwe, CKonbKo Oertel B KomHate?

L[] 4 [] 15 o} [1:3




<%

Kuura crout 45 p., a Terpage 5 p. Bo cwonb- |-

KO pa3s TeTpajb AelWeBne KHHrH?

| | B9 pas | | 88 pas
.1 87 pa3 | | B 6 pas

Kaprodens paznoxunu 8 4 nakera no 3 kr, a |
B NATHIA nonoxunu 2 kr kaprodens. Ckonbko
KMNOrpaMMOR KapTodesns BO Bcex nakeTax?

BuibepH Bbipa)eHHe ANA PELIeHMA 3a0auM.
[14-3+5 (1 (4+3)-2
(13:-4+2 [1(3+2)-4

B kopobky nomewaetcs oauH wap. [ocTarod-
Ho nu 10 kopobok, utobbl pasnoxuTe 5 Kpac-
HbiX M 6 3ené8HbiXx OAWMHAKOBRIX NO pa3Mmepy
wapos?

| | pa
| | ner




'l"!"l-"'l”—-.'ll '-':.!-E. il E o halt 7| :.:. i i-;hﬁ?l 1
- > ok .FI. .- I

Tabnuua ymMHOXeHHS.
2 Tabnuuubie cnyuau peneHus

=r £l L
'

BAPUAHT 1

1. Bbibepw BepHbie oTRETHI.

8.9 7-6 45:9 56 : 7
: [] 63 [] 40 (] 4 (15
-+ = [1 56 [15 L] 6
: ] 64 ] 42 (16 [l 3
L] 81 L1 35 k.7 (] 8

| 2. Ha ckonbko Hago ymHomute 8, 4tobbml nony-
" ydaoce 487

= L] 5 ] s
y = L[] 8
3. Ha cronsko nago pasgenute 35, utobwl nony-
; yunoce 17
] ] 4 Ll 7 ] 5 ] 6
>
{ 4. lNpownssegerne 5 u 9 pasHo:

[] 45 [] 40 ] 35 [] 32

38



5. YacrHoe 42 u 6 pasHO:

1 7 []s8
15 s
6. Kakoe w3 uwcen He penutca Ha 87
L] 40 [ 35
1 72 [] 56
7. Kakoe W3 [aHHbIX 4YMicen AenuTcAa Ha 57
] 20 ] 36
[] 32 ] 42
f. Yemy paBHO 3Ha4YeHHE I B YypasHeHwuw?
r:4=28
]2 ] 4
[] 12 ] 32
9. lNpou3sefeHue Kakux uucen pasHo 247
[ 6143 [] 48
] 6u4d ] 7u5

10. YacTHoe Kaxkux uucen pasHo 97

(]l ou9 [] 63mu7
] 56u8 [] 28u 4




Tabnuua ymHOMXKeHMUA.
Tabnuurbie cnyuau peneHus

BAPHAHT 2 |

Boibepr BepHbie oTReThl.

9.7 5.8 36:6 712:9
O 72 ] 40 ] 8 -
1 63 1 45 [ )5 W
L] 81 ] 64 [} 4 e
[] 56 [ 35 [] 7 (] 8

Ha ckonbko Hago ymuowwute 9, utobbl nony-
yinoce 817

o i B
[ 9 1158

Ha cxonbko Hago pasgenuts 45, utobbi nony-
yunoce 97

L B [F] 8 [] 8 19

MNpouaeeneqwe 4 w 7 pasHo:

[ 2 [135 [J28 [] a2




10.

YactHoe 64 v 8 pasHoO:

[] 6 T g

[] 8 ]9

Kakoe W3 uucen He genutca Ha 97

[ ] 18 L] 81

[] 24 [] 45

Kakoe uMvcho gendtca Ha 67

[] 36 ] 32

[] 40 [ ] 49

HeMmy paeHO 3IHaueHWe ¢ B YpPaBHEHWUM?
3.om=12

138 ] 4

£ 15 ] 21

MpouzeegeHue Kakux uucesn paeHo 367

[15u5 []1 3n?

(1 4n9 [(] 6B

HactHoe kawkux uducen pasHo 87

] 64n8 ] 35u b
[] 56mn9 []1 42u b




MNepumeTp M nnowags
BAPHAHT 1

InuHa cTopoHbl Keagpata paeHa 8 cm. Yemy
paseH nepumerp?

[] 16 cm [] 32 cm?
[] 32 cm ] 64 cm

2. IlnwHa cTopoHbl kBagpata pasHa 6 cm. Yemy
pasHa naowags wsagpara?

(] 24 cm [T 36 cm?
] 36 cm [ 12 em?

1. PaBHbl nu churypsl no naowagM?

[ ] ma L] wer

4. Ecnu  yMHOMMTE A/IMHY Ha LWHMPMHY NpPAMO-
yrﬂﬂhHHKﬂ:, TO NOoAYy4YyHrmM:

| nepumetp || nnowage




Kakoe paseHCTBO HesepHo?
1 am* = 10 cm’
1 m? = 100 am?

Yemy paeBHa nnowanb NpAMOYronbHWKa?

] 14 cm

L] 14 em?

1 12 om? |
1 7 cw?

CymMma A/MHBI M LUMPHHBI MPAMOYrONbHHMKA pag-

Ha 9 cm. MoMHO NM y3HaTe NEPUMETP NPAMO-
yroneHHMKa?

| Aa ]:IHET

OnuHa KawOo#H CTOpOHbI TpeyrofibHUKA pasHa
6 am. Yemy paseH nepumMeTp TpeyronbHHKAa?

-2 gm []1 36 gm
18 gm? L1l 18 am

Yemy paeeH nepuMerp TpeyronbHWka?

2N

L] 13 cm ] 7 cm




1. Yemy paeHa nnouiagb TpeyronsHika ABC?

A

c B
[1 7 em? [] 12 em
[1 12 em? | 1 6 cm?

1. Ha pucynke w3obpaweéd nnad oropoaa. [lno-
Wwans KaKOoW KNeTkd ycnosHo pasda 1 M. Ka-
KOBA NAOWANL OropoAa B [AEHCTBUTENBHOCTH?




TECT8

lNepumerp w naowapb

BAPMAHT 2 |

IlnvHa cTopoHbl KBagpaTta paeHa 6 cm.

paseH nepumeTp?
] 18 cm 1 24 cm
[ 24 cw? 1 36 cm?

InuHa cTtopoHel keagpata pasHa 8 cwm.

paBHa nnowanes Ksappara?
1 32 cm [] 16 cm?
| 64 cm? L1 36 cm

PagHbl nu churypbl no naowagu?

| pa [] Her

Hemy “'

Yemy

Ecnu nanMHy CcTOpoHbl  KBagpara YMHOMMWTD |

Ha 4, TO nNony4Yum

. nepumeTp .| nnowagnb




Kakoe pasencreo wesepHo?
L] 1amv=100cm® [ ] 1 mi= 10 g™

Yemy pasHa nnowags npaAMoyronbHWKa?

[]7 em [] 14 em
L1 10 cm L1 10 em?

Cymma anmHbl M LUMPMHBI  NPAMOYrONbGHUKA
pasHa b6 am. Bepuo nu, uro nepumerp npamo-
yroneHMKa paeeH 12 am?

] na ] wer

. HNvHa KaKAOH CTOpPOHBLI TpeyronbHWKa pasHa

I am. Yemy paseH nepMMeTp TpeyronbHuka?
(] 10 gm [ 49 gm?
[] 21 am [ 21 gmd

Hemy paeedH nepumerp TpeyronbHuka?

[ ] 12 cm?
| | 12 cm
[] 8 cm
1 9 cm




10, Yemy pasHa nnowags TpeyronsHuka ABC?

B

A/Ic
[ 1 8 cm? ] 4 cm
[ ] 4 cm? ] 6 cm?

11. Ha pucyuke wu3obpaxéH nnad ydyacTka nopj

3acTpoiKy jgoma. [nowagb KaXOoW KNeTkW
ycnosHo pasHa 1 m? Kawoea nnowagnb B ged-

CTBHTENLHOCTH?




HNonw
BAPMAHT 1 |

Ha kakom pucyHke nokaszaHa nsTas 4YacTb OT-
peska?

] . .
(] . . ' . it
[ . . ; o i
u — . . .

KpacHbid wHyp paspesanu Ha 9 opuHakosbix
HACTEeH, & TakOH e No O/IMHE CHHMA LHYp —
Ha 6 oguHakosbix udacTtei. Kakas W3 uacTeii
OHHHEE — KpacHada WM CHHARA?

| | kpachas L | euman

B motke 24 m wkpywes. Ovpesann socbmyio
4acte moTka. Ckonbko kpywee ortpesanu?

L[] 16 m L]l 3am
L] '3%n (] 4m
Hers€pran 4acTth CyTOK — 3TO:

6w [Oa3w O 124 [ 24w

48



Jecatas 4acTb MHHYTHl — 3TO:

[] 6¢c 1 12¢

] e [18c¢

Lecatas uacTe MeTpa Ha3blBAETCA CNOBOM:
[] cantumerp [ ] mmnaumerp

[ |1 meunmerp | kmnomerp

Tpets Konudectea BOAbl B Oake cocTasnser |
9 n. Ckonoko Bogel B Baxke?

] 27 a [] 3n
[]16n 1 12 n

Bepe 8 ner. Boapact Onera cocrasnfRer uver-
BEpTyio 4dacte Bo3pacta Bepe.. Cronske ner
Onery?

[ ] 32 ropga (] 4ropa
[] 12 ner [] 2 ropa




Honwu

BAPUAHT 2

Ha kakoM pHCyHKe nokaszaHa 4Yerséptaa 4acTb
oTpe3ka?

[

Bepésrky paspezan Ha 8§ opWHAKOBLIX 4YacTel,
4 TaKOW e [AaWHbl Wwnarat — Ha 12 ogwu-
HaKkoBbiX 4acTed. HKaxkux 4YacTeH noAyYdnoch
Bonowe: W3 sepEBKH WAW wnarata?

| ¥3 BepésKku | ] w3 wnarata

B 6upoHe 9 n monoka. M3 wHero Basnu Tpetb
3TOoro  Konwdectsa wmonoka. Ckonbko AMTpOB
MONOKa B3804 43 BupoHa?

(1122 [ 3 n (127 a2 [ 4n

Bocemas 4acTb CYTOK — 3TO:
O0é6s OF« [ 12« 24 u




HdecAtTas 4actb 4aca — 3To:

[ ] 10 mun ] 12 munm

L ] 6 mMuH [] 5 mun

Hdecsatan YacTb AeuMMeTpa HAa3blBAETCA CAOBOM:
|| cantumetp L | munnumerp

L metp | kunometp

Anuua udeTteE8pTOoW uYacTH NEeHTsl paeHa 3 aM.
Yemy pasHa pnmHa BCEW NeHTbI?

L1 7 am ] 12 am
[] 15 pam [ 1 12 cia

Babywke 81 roa. Bospact BHyka coctasnAer
OEBATYIO 4acTe Bo3pacta 6abywku. Ckonbko
ner BHYKY?

[] 8 ner [l 7 ner
] 9 ner [] 72 rona




OkpyxHocts. Kpyr

BAPHAHT H
1. KaxkoH W3 OTpe3KOoB ABNASTCA PafHyCOM OKPYMH-
HOCTH?
[1 MmO
] ok
[ ] o8B
L]l co

2. OuameTpoMm OKpYKHOCTH SABNAETCA OTPE3O0K:
£ [ 48

B | | 8D

1 oA

D

1, CKONbKO AHAMETPOB HMEET OKPYMHOCTb?

| oauH ] pecats
[] aea ] cronbko yroaHo




OKpy»HOCTH HMEIOT OBLIWIA:

[] pammyc
[] awamerp
] uewtp

@

AnwHa pagdyca OKPYXHHOCTH paeHa;

OdnuHa awamerpa Kpyra pasHa.

Kakyio [onw Kpyra COCTaeBnfer 3axKpalleHHan
YacTtb?

[ ] yersépryo
[} wecryio
[] cenbmyio




ol

OkpyxHocre. Kpyr

BAPHMAHT 2|

Hﬂﬂﬂﬁ H3 OTpEe3KOB ABNAETCA paidyCOoM OKpYH-
HOCTH?

W= 1 ME
| OK
1 OB

B " | oD

OuameTpoM OKPYHOCTH ABNAETCA OTPE3OK:
8 1 BM

, BE
| BK

K

[T e

M

CKoNbKo pagvycoB MMeeT OKPYMHOCTL?

] ommu ] pecats
] pea ] ckonbko yrogno

54



-

OKpy>KHOCTH WMeloT obuiui:
| paanyc
| awamerp
L yewtp
OnuHa pagMyca OKPYXHOCTH pasHa:
[ 1 1emB mm
[]15 cm

[ ] 15 mm
'] 2 ecm5 mm

OnvHa prameTpa kpyra pasHa;
< [] 40 mm
[]13cm
[] 2 cm
[] 50 mm

Hﬂ.ﬂ)‘ﬂ LAOnK Kpyra CocTaenAer 3axKpalleHHan
yacts?

Ll Tpetsio
|| wectyo
| ceabmyo
| BOCbMYyiO



BHetabnuuHoe
YMHOXEHWE KW [e/ileHHe

BAPWMAHT 1)

|. Bbibepu BepHbIM OTBET.
20-4 15-3 24.-2 60:3 48:4 36:2

[J2¢- 018 [O48 O [ [ 23
L] 42 [ 145 184 [T1J20 ]2y L] 18
(180 [J135 [J48 130 [112 [ 19
[J60 [154 [J28 [J2 22 [ 15

7. Bo ckonsko pa3 100 6Gonbwe 257

] & 2 paza "] 8 3 paza
[ ] 8 4 pasa ] 85 pas

3. Ywcrno 20 menbwe uwmcna 80:

[] & 4 paza ] B 40 pa3

4. Ecnu uwcno 7 ysenwuuts B8 14 pas, To nony-
HATCAH:

£ 2 [ 22
)28 ] 98




|
Ckonbko nonyuutca, ecnd 8 pecatkos paspe- I:
NHTe Ha 4 pecATka?

[7] 2 pecsrka - 4
Cronoko pa3s 16 copepxwurca B8 487 fL
—
[] 2 paza [] 3 pasa ','
[ 1 4 pasa ] 5 paa 'f:::
3HaueHWe BbipakeHua 64 : 32 - 2 paeHo: {
] 1 O 2 [] 3 ] 4 &>

Uuchpamu 1, 2, 3 oboanaueHs! apuchmeTHueckue |
[EHCTBMSA, KOTODPBIE MWCMONb30BaHbl ANA 3anuMcu |
sbipackeHus. B kakom nopsgke 3ITH  peHCTBMA
AOMKHBI BbINONHATLCA?

90 ~ 60 + 30 15
D‘ Er 3! 1 D 1- 'EJ 3‘
13 2.1 [] 3, 1,2
Mz 48 ™ wenka cwunv 24 oanHaxkoBbix nna-

ToA. CKonbko wWEnKa ocTanoco nocne Toro,
Kak cwunu 23 nnatea?

OueHK pelleHHe 3aaaquu.

1) 48 : 24 = 2 (m)
2) 24 — 23 =1
3) 48 — 2 = 46 (m)

[ | sepHo || Hesepho




BHetabnuuHoe
YMHOXEHHE M Ae/ieHHne

BAPHAHT 2|

1. Bboibepwu BepHblt oOTBET.

4.2 16-4 11.-8 40:2 96:3 75:5
08 164 []188 []142 []23 [ 25
i TR R O (A S R
[]1 42 120 148 189 199 L) 35
] 38 [J24 O] 020 130 L1115

[[] 8 2 pasza "1 8 10 pa3
[] =20 pas ] 8 25 paa

3. Bo ckonbko pa3 uwcno 30 menbwe umcna 907

[] B 2 pasa | | B 3 paza

4. Ecnu uwcno 6 yeenwunte B 12 pas, to noay-
HHTCH:

[] 72 [] 2
[] 88 ] 36




Ckoneko nonyuutca, ecnw 6 pecatkoe pasge- |

NiTe Ha 2 pecatka? ",'r'
[]13 | ] 3 pecstka *3'5

L £
Crkoneko pa3 15 coaepwurca B 457 4
[0 2 paaa [] 3 pasa F
[] 4 paza [] 5 pas 0

3HaueHWe sblpamedwA 48 @ 24 . 2 pasHo: - ‘
L] 4 ] 3 O 2 [ 1

Uudpamu 1, 2, 3 oboaHaueHbl apupMeTHUecKHe {
OEACTBMA, KOTOPblE MCMONb3OBaHbI ANS 3aMUCH |
BpipakeHHn. B Kakom nopagke 3TM  OEHCTBHA |
OOMKHBl BbINONHATLCA? '
2 3

250> 50" 25
L3 1,23 11,32
L] 3,2 1 12 13
B 12 swukos pasznowkunn nopoedy B0 kr cawe.

Croneko KHNorpaMmmMmos CHAdB OCTanoCke nocne
TOro, Kaxk npoganu Bce cnuebl M3 11 swmkos?

Ouexn pelweHne 3apaqu.

1) 60 : 12 =5 (kr)
2)12-11=1
3) 60 — 5 =55 (kr) A

] Bepho || nesepHO




Llenenune c ocrarkom
BAPUAHT 1]

|. Kakuve oOCTaTKW MOryT NONY4aTeCa NPH ABNEHHH
C OCTarKkom Ha 47

[11.23.4 L] 5,67
L1123 ] 1.2, 3,4.5

?. BepHo nuW BeinonHeHo peneHwe?
35:9 =3 (ocr. 8)

[] aa
[ wer

3. Kakue uucna nponyuieHbsi?
50: 20 = 2 (oct. ||}
10 [1 2

110 [ 15
18:5= [] (ocr. 3)

L1 [] 2
] 4



Cobpanu 25 kr HNYOHMKM W pA3NOWHAW B
4 awnka no 6 kr B KaxasH. Cxonsko KkKuno-
rpaMMoB oOCTanoch?

L] 1wr [] 2 ur
(] 3wr ] 14 r

Terpags crout 4 p. Kakoe nawbonbwee uwcno |

TeTpagel MOXHO KynuTe, umes 25 p.?

& L] &
L] 5 ] 5

CKonbKO KBapgpaToe C ANMHOH CTOpOHbI 3 cm |
MOYHO Bbipe3aTe H3 NPAMOYroNbHOro NMcTa |

BymarW, WUpWMHa KoTopore 3 cM, a AanvHa
10 cm?

1 10 i (e
L] 2 [ 4

Kakoe camoe Bonswoe uywcno Ao 75 aenwtcs
Ha 9 Dez ocrarka?

[] 81 L] 63
] 36 [] 72

Kakoe HaMmeHbliee 4YMCNO ASNHTCA Ha mnoboe
uvcno Be3 octartka?

=g ] 10 1o ] 100




HEHEHHE C OCTaTKOM

BAPUAHT 2|

1. HKakue OCTaTKM MOryT NOAYuarbCA NPM OeneHHH
C OCTAaTKOM Ha 57

[] 1.2,3, 4 L] 5,6 7,8
[ 1,2,3.4,5 1 1.2 3

2. Bepno nu BeinonHeHo aenedue?
48 : 10 = 3 (ocT. 18)

| ma
[] wer

3. Kakwe uncna nponyweHb?
60 : 40 = 1 (ocr. [])

]2 ] 20
[] 30 L] 4
28 :5 = [] (oct. 3)
L] 6 L1 4
[] 3 HE
B2



b.

—
"

HyxHo pasnute B0 n monoka B 25-nMrposbie |
BUOOHBI, HANOMNHAA WX NO BO3MOMHOCTH AOD- |

Bepxy. Ckonbko 6GuaoHoB noTpebyercs, uToBbl |
pa3nkiTb BCE MONOKO?

] 2 I°1 & ] 4 £l 5

Bybnuk crout 8 p. Kakoe wHawbonbwee uMcno |
BybAMKOB MOXHO KynuTb, kwmes 50 p.?

(] 6 [1.5
L] 4 (13

Cronbko KBafpaToR C [ANMHOW CTOpPOHbI 5 €M
MOXHO BbipE3arb W3 NPAMOYroNbHOMO NMcTa
6ymard, anuvea kotoporo 10 cMm, a wWHpHHa
4 cm?

L] 6 [] 5
) 2 ] uu ogHoro

Kakoe camoe Oonbwoe wucno go 70 penurcs
bez octatka Ha 87

1 56 "1 64
] 72 [] 80

Ha kakoe HaWMmeHbllee YHCNO MOMHO pazge-
nuTe Bbez ocratka moboe uucno?

(10 ] 1 1 10 ] 100




Urenne u 3anuce
TPEX3HAYHBIX 4YUCen

BAPUAHT 1

|. Kak npaBWnbHoO 3anWcath 4YMCNO, B KOTOPOM
B coteH 6 pecAaTHOB 2 enMHULBIT

] 826 ] 862
] 268 ] 186

x\ 2. Kak 3anucate uUudpamMu  UMCNO  OEBATLCOT

1 wecTHaguats?

-i 1 169 1 906

.W_f--‘ [] 961 [] 916

&

| 1 Kak npounTate uucno 7307

3

% ] CEMbOECAT TPH | cemscor TPHALATE
] TPHMCTa CEMb | | Tpucta cembgecaT

1. Kakoe uucno coctout W3 5 coted W 4 enw-

Huy?
tf [1 54 | 504
g ] 405 (] 540

T uBEEEEEE] [RERTRRRNEEEE



2.

10.

B wkakom w3 yucen B9 pecAtkos?

(198 [J18 [J89% [ 809 ¥

Kak 3anucate uudpaMu 4YMCno, B KOTOPOM
38 pecsaTkos?

&
(138 [18% []38 []83 )
Croneko Bcero corted B8 uyucne 3007 i

¥
(13 1 30 |
[ ] 300 [ 1 13 rr
Kak 3anucate umcno 405 B Buge cymmbl pas- ;'—‘-
PRAHBLIX cnaraempix? D
[] 40+ 5 ] 400+ 5
[] 400 + 50 ] 40 + 50

Kakoe wuucno 3anucaHo B Buge CyMmMmbl pas-
PALHBIX cnaraembix?

600 + 20 + 1
[] 62 [] 612
] 126 1 621

Kakoe uucno crnegyer npu  cuéte 3a  uue-
nom 4707

[] 469 [ 471 i
L] 369 [] 571 o




'-ITEHHE M 3anMuch
TPEX3HAYHbIX 4YHcen

BAPUAHT 2
. Kak npaBHNbHO 3anuMcate 4MCNO, B KOTOPOM

5 coteH B AECATKOB 7 E.l-'].l'IHIw'ILI,'T"l
(] 567 ] 576
] 657 ] 756

7. Kak 3zanmcate undpamd 4MCNO TpHCTa COPOK
cems?

(] 374 ] 437
- [] 734 [] 347

| 3. HKak npoumtarte uucno 2507

X ] meapuate nATs ] nBecTw nATbAECAT
'| 7] neecTtu nathb ] natecoT aBapuarb

4 Kaxkoe u4ncno cocTouT W3 4 cotedn w 6 eam-

k HML?
f ] 604 ] 46
] 460 (] 408

RS



10.

B wkakom M3 umcen 73 pecarwa?

L] Tas — 178 ] 7130 [] 713

Kak 3anucate uMdpamud uucno, B KOTOPOM
25 pecaTkoB?

L] 25 [] 520 [ 205 [] 250

Cronebko Bcero cotedH B8 ducne 6007

] 6 [] 60

| | 600 [] 16

Kak s3anwcats uqvcno 304 8 eBnge cymmol pas-
PAOHBIX Charaembix?

] 300 + 40 [(] 30 + 4

[] 30 + 40 ] 300 + 4

Kakoe uMcno 3anucaHo B BWAE CYMMbl pas-
PALHBIX Charaembix?

900 + 40 + 8
] 908 ] 948
] 984 ] 849

Kakoe uyMcno chepyer npWd  cu4eTe 3a YHe-
nom 4997

] 498 [ 599
1 500 ] 600

[ron—
= Ty

-
.

-~

7 ——

.'_'.l'- _

- - E‘E

p—
L




CpaBHeHue uyucen

BAPMAHT 1 |

Kakoe HepaseHcTBO HesepHOo?

] 102 < 201
] 369 < 396
[l 720 > 702
] 599 > 600

Kakoe HepaeeHcTeO BepHO?

] 99 > 990 [] 216 > 206
[] 376 < 375 [] 444 < 44

Kakoe uwcno BGonbwe 899 w menbwe 9017

] 989 ] 900
] 901 ] 910

Yucna 990, 196, 896, 604, 640 pacnoncrkeHsbi:

] B nopsake ysenuueHus

] B nopsake yMmeHbLUEHWUS
[ ] s Becnopsapnke



Kaknme undpbli MOWKHO NOACTaBHTL BMECTO |
3egB3foukM, 4ToBbl 3andce Bbina BepHOW?

*36 > 540
El 4. 2.3 4 L1678
[] 5,6,7 167,89

YiKaXkiu BepHY 3anuchb.

L] 640 cm =6 m 4 am
[] 640 cm =64 m
[] 640 cm =6 m 40 gm

CKONMNbKO KBaApaTHLIX CcaHTumeTrpos B 9 gm??
[ ] 90 cm? [ ] 900 cm?

Beprto nu, yto 805 cm = 8 m 5 cm?

DAEI DHET

KakoHl 3Hak HYMHO 3anucaTbh Mexay 4YMcnamu,
yrobbl 3anuce Obina eepHor?

202 O 220

L=
L] >




TECT 14

CpaBHeHHe uuncen
BAPHAHT 2 |

Kakoe HepasencrBo HesepHO?

1 399 < 403
| 169 > 69
] 807 > 870
[1 101 < 110

Kakoe HepaeeHcTBO BepHO?

[] 39 < 390 [ ] 480 < 399
] 666 > 667 ] 105 > 501

Kaxkoe uwmcno Gonbwe 799 v menbwe 8017

] 802 1 801
1 790 ] 800

UYucna 880, 808, 796, 679, 196 pacnonoxeHob:

[ 1 B nopsgke ysenuueHus
| | B nopsgke ymeHbLieHuA
| | B Becnopapke

|



Kakve uutbpbl MOMHO NOACTABMTD BMECTO
3BE3004YKM, YTODbI 3anuchk Bbina BepHOW?

306 < *307
(] 0,1,2 3,4 [] 3,4,5,6,7,8, 9
(123,789 [ 1,2,3, 4,5

YHarK¥ BEpHYH) 3anMcb.
L] 502 cm=5m2cm
] 502 cm =50 m 2 cm
L] 502 ecm =52 gm

CKONBbKO KBafpaTHbIX MWANMMeTpOoB B 8 cm®?
L] 800 mm? L] 80 mm?

Beprvo nu, uto 304 gm = 30 m 40 cm?
L] pa L1 ner

KakoW 3HaK HyWHO 3anucatb MeMOy YMCNami,
ytoBbl 3anuce Boina BepHon?

440 O 404
]«
1>




YcTHbie npuémbi
CNOXEeHHUA W BbIMHTAHHWA

BAPMAHT 1)

Boibepu BsepHble OTBETHI,

500 + 300 600 — 400
[] 530 1 1000
[ ] 800 ] 260
(1 200 [ 640
] 53 ] 200

Mepeoe cnaraemoe 320, gropoe 70. Yemy
pagHa cymma?

] 120 ] 380
(] 390 [ 327

Ymenbwaemoe 890, sbiuutaemoe 500. Hemy
pasHa pasHocTh?

[] 390 [ 290
[C] 840 [] 790



Hemy paeHa cymma?

70 + 80

[] 150
[1 140
L] 78
[ 130

126 + 4

] 200
] 130
] 166
] 140

Hemy pasHa pasHoctb?

600 — 10

] 510
[] 610
[] 590
] 509

M3 kaworo uuvcna Hano seidecte 40,
nonyyute 9607

] 920

] 1000

K xkaxkomy umcny Hago npwbasmte 10, ytobBwbI
nony4ute 10007

L] 900
[]1 901

710 — 20
] 780
] 630

[] 730
] 690

] 900
] 904

[ 1990
[] 190



= 0.

11.

;I 12.

Y 13,

Ha ckonoko 200 Gonbwe 57

] 155 ] 150

L1 105 [] 195

Ha ckonbko 4 pecatka medHbwe 4 coten?
] 40 L] 396

L 340 [] 36 pecarxos

YeMy paBHO 3HaueHWEe BbIPAXKEHWAT

300 — 60 + 40
[ 240 ] 200
[] 280 [] 400

3HayeHWe KaKOro BblPaXKEHWA PaBHO YWCHyY
170?

[ 380 —90 1 300 - 30
[ ] 80 + 90 1 150 + 10

Yemy pased x B ypasHenww 800 — x = 707

| 870 1 730
[] 703 [1 770

BepHo M HepaseHcTBO?
101 — 100 > 10

I:IAE_ D HEeT




14, Bepyo nu paseHcTBO? ,

1000 — 1 = 998 + 1 '?

L] pa |
|:| HeT

M nonyswna 650, HKakoe wuucno 3aaymana

Mawa? .
1 651 7] 649 |
] 660 1 549

16. Yemy paseH nepumerp npaMoyronbHMKa?

[ 100 mm [] 240 mm
[ ] 200 mm ] 160 mm




.......

YCTHblE npHéMbi
CNOXXEeHWUA W BbIYWTAHMSA

BAPUAHT 2]

Buibepu BepHbie OTBETHI.

200 + 400 800 — 500
L] 620 []1 300

1 240 | 580

L1 420 1 750

L1 600 ] 200

MNepsoe cnaraemoe 460, sropoe 30.
pasHa cymma?

[ ] 760 1 463

1 490 [1 590

Ymedswaemoe 770, ebiuutaesmoe 160.

pasHa pasHoCTL?

[ ] 930 I | 610
[] 740 ] 870

Yemy

YHemy




Yemy paeHa cymma?

60 + 70 263 + 7
[] 120 [] 300
[] 130 ] 331
[] 67 ] 273
] 140 [] 270
Yemy pasHa pa3Hocts?

900 — 10 430 — 40
[ 1 890 [] 470
] 990 [] 370
L] 810 [] 390
] 909 [] 410

Ma karkoro uHcna Haao sbivecte 90, uytobwi
nonyuute 8007

] 710
] 890

K kakoMmy uucny Hapo npubasute 10, urobs
nony4mre 5907

"] 600
] 591

] 790
] 810

] 580
] 691




B.

10.

11.

12.

13.

Ha ckoneko 400 Gonbwe 57

[] 305 [] 405
[] 350 [] 395
Ha crkonbro 6 pecatkoe mMedbwe 6 coten?
[] 60 [] 4 cothu
| 54 pecatka [C] 660
Yemy paBHO 3HaAUEHME BbiPAKEHWA?
800 — 70 + 30
[] 730 [] 7oo
[ 7713 ] 760

3Ha4eHMe KAKOro  Bbipay{EHWA  PaBHO  YHC-
ny 2507

[] 140 + 100 [] 300 — 50
] 150 + 50 1 400 — 10

Yemy pased x B ypasHenwn xr — 420 = 2007

] 620 [] 220
] 600 [] 440

Bepuo nu HepaseHcTRO?
202 — 200 < 2

] ma [] Her




|4. Bepro nm paeencTso?
999 + 1 = 500 + 500

[] aa
[ ] wer

15. Mpa 3agymana uucno, eeidna m3 Hero 1 W no-
nyudna 349, Kakoe umcno 3zagymana Mpa?

] 450 [] 448
] 348 [] 350

16. Yemy paBeH nepuMeTp nNpAMOYronbHHKa?




[lvcomeHHbIe NpHEMbI
CNOXeHWUS M BbIYMUTAHMUSA

BAPUAHT

Kak npasuneHo 3anucate uucna 276 w 94 npwu
CNOXKeHWH?

276 276 94
t94_ *79a *216
] - O

KakoW uWhpoH OKaHYWBaEeTCA 3anucb pe3yib-
tata?

675 + 48 302 — 59
5 B 5 Fl # ] 3
12 3% =FEsl

Kakas uucppa B 3andcd peaynbtara AEHCTEBMA
HaWgeHa HepepHo?

4816 403
_95 124



4,

Kaxme uwmdbpsl Hapo 3anucath BMECTO 3BE3nou-
KW, 4ToBbl BCcEe 3anvcH ObinW BepHbBIMK?

+3TE 605 903 +32
47* 216 f o *91
796 3*%0 706 623
'] 2 [ 9 [10 [] 6
[ 7 [] 8 LT ] 7
[] 8 ] 7 [] 8 [] s
16 16 [] 9 [] 8

KTe W3 [BOMX YYEHHHOBR NPaBHNBHO pellMn
ypasHeHue?

Karsa: Muiwa:

296 + x = 401 296 + x = 401
x= 401 — 296 x = 401 — 296
401 401

~296 296
215 105
xr = 215 x = 105

] Kars ] Muuwa




MucomeHHble NpHUEMBI
CNOXXeHWA W BbIMMTAHMUA

BAPHUAHT 2 |

Kax npaeunbHo 3anucate uucna /8 w 364 npu
CNOXEeHHK?

78 364 364
*364 *38 18
[ L] []

Kakokn uudpol oOxKaHYyMBaETCA 3anuce pesynb-
Tara?

803 + 99 391 — 48
16 [1]4 [12 L1 3
1z 17 (18 [ 7

Kakas uwchpa B 3anuvcu peaynetata [OeHCTBUA
HaWgeHa HesepHo?

507 L 686
_69 231
538 23

8
2
3



4, Kakue undpbl Hago 3anMcaTbh BMECTO 3BE3[0YKH,
yToDBI 3anuck ObinK BepHbIMK?

4583 901 _704 +,97
30% 672 5*%6 *54
892 2%Q 108 951

9 O 1 ] 7 [ 7

5 Cl 2 ] 8 []18

18 O 3 ]9 L] 9

(]9 L] 4 1o L] 1

5. Kro W3 OBoMX Yy4YEeHWKOB PElWHN ypasHeHWe He-

BepHO?

Numa: Tons:
208 — x= 189 508 — x = 199
x = 508 — 199 x =508 — 199
508 508
199 199
319 309
x= 319 x = 309

[ ] Ouma [ ] Tons




Bugsl TpeyronbHuKoB

BAPUAHT 1)

1. TpeyronoHuk ABC sBnAeTcA:
8

A c

[] pasHocTopoHHKMm
[ ] pasHobegpeHHbim

[ ] pasHocTopoHHum

2. BepHOo nM, 4TO padHHbIA TPeyroNbHHK ABNAeTCA
pPaBHOCTOPOHHHM?



<

6.

BepHo nu yteepxagenuwe: «Jliobor pasHocTo-
DOHHWII TPeYronbHWK sBnseTca pasHobenpex-
HbiM® 7

[] na ] wer

KakoW M3 pgadHbiXx TPeyronbHWKOB RBMAETCA
pa3HOCTOPOHHUM?

L] L] L]

OnuHa kaxpoi cTopoHbl TpeyrofbHWKa paeHa
8 oM 5 cm. flensetca nn oW  pasHobeppeH-
HbiM?

L] ma [ ] nHer

IlnvHa CTOpPOHbI PaBHOCTOPOHHEro TPeyrofbHHW-
ka pasHa 9 cm. Yemy paseH ero nepumetp?

[1 18 cm
[] 27 cm
[] 81 cm



Buabl TpeyronbHuKoB

BAPUAHT 2

Tpeyronoiwk ABC sBnsReTcs:
B8
A ‘X
&
[ ] pasHocTopoHHMUM

"] paBHoBegpeHHBIM
| | pasHocropoHHum

Bepro nM, 4TO pfAaHHbIM TpeyrofibHHK RBARETCH
pasHobBenpeHHbIM?




3. Bepvo nu yreepwpenue: «/lioBoi paeHobe- |
NPEeHHBLIH TPEeYronbHUK SBNRETCA PAaBHOCTOPOH- ":r

HUM» 7 :}{
] na 1 ner 4
4. KakoM W3 JaHHbIX TPeyroNbHMKOS ABNAETCH ﬁ
Pa3HoOCTOPOHHUM? i

Ol - O

5. IlnvHa KaxQoW CTopoHbl TpeyronbHika paBHa
7 cm 4 mm. Asnmetca NW TPEYrofibHMK pasHO-
DegpeHHbIM?

Dﬂ.ﬂ DHET

f. J[nWHa CTOPOHbI PABHOCTOPOHHErO TPeyrofbHW-
ka paBHa B cm., Yemy paBeH nepumeTp Tpe-
yronsH1ka?

L] 24 cm
[] 16 cm
[] 64 cm




MGl RN o~ oo b, | =~ NEENE
MG s Ty =T 18
=i

e e TR -.-"i-'f“';"'_ A o = T T PRy
= PeweHue 3apau
BAPUAHT 1

1. Ot pynoHa Ttkanm pnuHol 150 m oTtpesanu y-
cok panuHon 80 m. M3 ocranbHOW THaHW ClM-
NW  WTOPbl, PacxXoQys Ha OAHM WTopbl 5 M.
CKONBKO WTOP CLUHAK?

] L] 10
— -
O 14

.

1 2 B © ogunakosbix 6Guaonax 30 n monoka.
Cronbko monoka B Tpéx Takux bOupoHax? Ka-

] KOE BbIpEPKEHHME HABMNASTCA pelweHHeM 3agayu?

1 30-(6+3) []130:3-6
[16:3-30 [] 30:6-3

" ..'.'; '

I 3. Mers Hawén B necy 40 Genbix rpubos u 8
B 5> paza Oonbwe nogbepésoasukos. Ha ckonbko
] MeHble 6ensix rpubos, 4Yem nogGepésoBukos,
npvHéc [Mets pomoin?

] 32 [] 200
4 L] 150 [ ] 160

88




4.

Kynunu 350 r coipa, 500 r cmeTtaHbl W HemHO- |

ro wkonbacel. Ckoneko kyninu xonbacoi, ecnu
Macca BceW norynwd 1 kr?

[ ] 850 r L] 700 r
[] 150 r [] 200 r

V Megu 20 KHMr © MOPCKHX NYTEILeCTBHMAX.

310 uertépras wacTs ero OuBamoTekW. Ckonb- |

ko kMur y @egu B Bubnuoteke? Boibepure
BbipaKeHHe [ANA PEeleHHA 3afaqdu.

] 20+ 4 (] 20-4
] 20—-4 [] 20:4

Kynwnn 4 wkr waptocens no 15 p. 3a kuno-
rpamm M Toikey 3a 36 p.

Yro o3Hadaer sbipaeHue 15+ 4 — 367
[ ] Ha cxonbko KunorpaMmos Macca KynneHHoro
kaprocens Bonblue MACCbl ThIKBbI.

| Ha crkonbko pyBned medslie 3annatuid 3a
ThiKBY, yem 3a kaprodiens.

] Kakosa CTOMMOCTb BCEH NOKYMKH.




hJ

B 3 ogwnaxosbix kopobrax 45 €nouHbix wrpy-
wek. Cronbko wrpywexk B 9 Takux wopobrax?
Kakoe sbipaxeHue SBNAETCA pelleHHeM 3aja-

b PeweHue 3apau
: BAPHMAHT 2
1. M2 DBoukwm, B wotopoi Beino 200 n esopgsl, Ha

nonues orypuos e3anu 120 n. OcrtanbHOW BO-
AOHW noavnu 5 rpsaok © 3eMNAHMKOM, pacxo-
AYA Ha NONMB TPAAOK BOAbl NoOpoBHY. Ckonb-
KO /fMTPOB BOAbl W3PACKOAOBANM Ha MOJMBE
KaXOoH rpaaxku?
L] 12 a L1 16 n

;j. [] 15 » [] 20 »

M7
] 45:9.3 [] 45:9+ 3
] 45:3.9 [] 45:(9:3)

3a esuHorpap 3annatdaM 60 p., a 3a ABnokw
Ha 45 p. mevbwe. Bo ckonbko pas Gonbwe
3annaTinM 3a BvHOrpag, 4Y4eMm 3a nROnoku?

| | B2 paza [ | 8 3 pasa

'] 8 4 paza [] 85 pas

tad



4. Kynunu 450 r caxapa, 250 r neuyeHbA W KOH-
cetbl. Macca scett nokynkw 1 kr. Ckonsko

rpaMmos KOHeT Kynunu?
[] 300 r 1 200 r
] 400 r ] 750 r

5. Y Onera 15 aHrnWiAckux ™apok. 3JTo naTtas |
yacte Bcel ero konnexkumd. CKoONbKo Mapok
g Konnekumn Onera? Boibepw soipamenwe gns

pelweHHA 3anaqM.
[l 15+ 5 [] 15:5
[1 15-5 [] 15—5

f. 3a B wkr wanyctbl 3annatunu 96 p. Kunorpamm
CBEKMbI B 2 pa3a [JeleBne KWaorpamma Kany-
CTbi.

Yro oanauaer ssipaxexue 96 : 8 : 27
] Bo ckonbko pas KMAorpamm KanycTb! Aopoe
KHAOrpamma CBEeKbl.

] Kakoea ueHa KMnorpaMma CBEKNbL.

[7] Ckonsxo pyBneit cToaT 2 Kr CBEKABLIL.




YcTrHble npUEMBI
YMHOMXEHUA M fleneHus

BAPUAHT 1

!. BbibepH BepHbie oOTBeThHI.
800 : 4 200 - 3 120 . 2 320 : 8
[] 200 | 60 [] 420 L] 4
[ 20 ] 600 [ 220 (] 6
[] 40 [] 60 [ 240 [ ] 40
L] 60 [] 500 [] 50 ] 50

/. MNpouseeperne 5 w 200 pasHo:

[1 40 ] 400
L] 100 | 1000
o s YactHoe 480 u 2 pasHo:
| | ] 960 ] 210
h [] 204 L1 240

4 Kakoe uucno Hago yMHOMMTL Ha 4, uTobbi
nonyyunoce 8007

[1200 [J120 [J4 [] 804




L
#

Kakoe 4Wcno Hago pasgendts Ha 5, 4tobbi
nonyuyunoce 2007

[] 40 [] 195
] 205 ["] 1000

Oenumoe 600, penutrens 200. BepHo nM, yTO
yactHoe pasHo 37

[] na [] Her

Ecnu vyeenwuute 80 B8 5 pas, 1O nonyydTcs
YMCNO:

[] 16 [] 20 [1 400 [] 805

Ecnv 840 ymeHbwuTs B 7 pas, TO NOAYUYMTCH
YHMCNO;

[] 120 [] 210

[ | 847 [] 833

Bo cwonsko pa3 1000 6Gonwwe 5007
[] 8 20 paa '] 8 2 pasa
.| 8 200 pas | B 500 pas

10, Tpete uucna 120 pasHa:

(] 40 [] 30
[] 20 ] 360




LR F

12,

13,

14.

15

Hemy pasen x 8 ypasnenun 800 : x = 57

[] 75 ] 400

1 805 L1 160
CHONBKO MUHYT:

B85y B 300 c

] 300 mumn ] 50 mwmn
L1 500 mwuH L] 5 mun
] 200 mwmn [] 20 mun
] 30 mun [ ] 600 mun

Kunorpamm koHder croutr 50 p. Cronbko cro-
AT 100 r arux kowndper?

d 2 p. 5 e
[1 20 p. (] 25 p.

3a 500 r neueHbsa 3zannatunn 20 p. Ckonbko
cTOMT 1 Kr neyeHbr?

[110p. O 25p. [J 40 p. [J 100 p.

B mewxe 20 wr ceéknbl. 310 uyersépras uacTe

BCced cobpanHoW cBEknbl. Ckonbko coBpanu
CBEKMbI?

[] 5 wkr 1 24 xr
[ ] 80 wr [ ] 800 wkr




16.

17,

18.

20.

. B kakom w3 soipakenwd dkcno 400 napgo pas-

OnvHa ctopoHsl ksagpata paedHa 10 am 2 cm,
MNMepumerp Keappata pageH:

[ ] 40 pm B cm
[] 40 gm 4 cm
L] 4 pm 4 cm
] 40 cm

3HaveHrem sbipaxkenws 600 — 200 : 10 asnser-
CA 4HCho;

[] 40 ] 580
1 400 1 20

3HaYeHHEM KAKOTO BbIPDAYKEHWA HABNABTCA YMC- |
no 707

[] 18-5 ] 630: 10
[ ] 560: 8 [ ] 700 : 100

Nenute Ha npousseneHue vucen 50 w 27
[] 400 :50-2 L] 400 : (50 - 2)
] 400:2 .50 ] 400 - {50 : 2)

BepHo nu HepaeexcTeo?

140 - 5 < 104 - 6
L] aa
L] wer




B 21.

o

Kakod 3Hak =<, = wWAn > HaAOo nNOCTaBHTL

MEXY BblpaXKeHWsMH, 4ToBbl nonyyYdnace Bep-
HamA 3anMco?

720:9-80 720:8-9

HakWaW HeBepHbie OTBETbI.

[0 120-6 =720 [] 204.3 =602
[(] 408 :4=12 [] 360:2 = 180




1.

2

3

YCTHbIe NpPUEMDI
YMHOXXEHHA W f[eneHus

BAPHAHT 2)

Buibepy BepHbie OTBETHI.

600 : 4 400 - 2 210 - 4
] 200 [] 20 [] 650
] 20 ] 80 ] 810
L] =350 1 200 ] 84
1 30 1 800 ] 840

Mpouasepenne 500 w 2 pasHO!

| 100 [] 1000
] 489 ] 250
Yacrhoe 960 w 3 pasHo:

L1 210 [] 306
[] 320 [] 230

Kakoe 4MCNO HAOo YMHOMMT Ha [, 4TOObI
nonyuunoce 7007

[1 100 [ 10 1 @0

720: 9
[] 80
] 90
] 70
[ ] &

[}




L

b.

et

Kakoe wumcno wapgo pasgenuts Ha 5, utobnl
nonyuunocs 1507

1 30 0
[] 450 [] 750

Aennmoe 800, genutens 400. BepHo M, uTo
yactHoe pagHo 27

[] pa ] wer

Ecnu yeenuwumte 60 B 7 pas, 10 nonyuwtes
HHCNG:

[] 240 [] 420
[] 607 ] 670

Ecnu 420 ymenswuts 8 3 pasa, 1o noayudTtcs
HHMCNO:

] 14 [] 760

] 417 [ 140

Bo ckonbko pas 200 menbwe 10007
[ ] B85 pa3 [ ] 8 100 paz
| | = 800 paz [ ] 8 20 pas

- MNatas vacte yucna 250 pasna:

[J] 300 [15 1 50 [ 150




1.

12,

13.

14.

15.

Yemy paseHd x B ypaBHeHuww 5 - x = 900?

[] 180 [ 18 1905 [] 895

CKONBKO MHHYT:

BT 4 s 600 c

[] 42 muu ] 10 mun
L | 700 mMuH [ ] 100 mun
(] 70 mun ] 60 mwmn
| | 420 muH 1 6 muH

Kunorpamm Tteopora ctout 60 p. Kawkosa cro-
wmocte 100 r Teopora?

L] 6 p. [] 20 p.
] 30 p. [] 40 p.

3a 500 r comipa 3annatwnn 100 p. Ckonbko
ctout 1 kr coipa?

[ ] 1000 p. [] 50 p.
] 200 p. [ 1 150 p.

B 6upore 20 kr cwmertaHbl. JTO BOCBMaf 4acTb
BCEH TNpMBE3EHHOWM B MaraswH cmetadbl. Ckonb-
KO CMeTaHbl MPUBE3NW B MarasuH?

[] 28 xr [ 12 wr
L[] 16 «xr ] 160 wr




16.

6 4

AnvHa cropoHbl keappata pasxa 10 am 5 cm.
Yemy paseH nepumerp?

] 40 am 2 cm [] 42 gm
] 20 gm 1 cm [1 21 am

3Ha4eHrem sbipawenua 500 — 100 . 2 ssnser-
CH 4Wcho:

| 800 [] 300

[] 400 ] 200
. 3HAYEHHWEM KaKkoro BbIPEXKEHWS SBMSETCA YMC-
no 607

L] 15.6 [C] 540: 10

[] 540:9 [C] 600 : 100

. B kxakom w3 BoipaxeHwid Hago uucno 200

YMHOMMUTE Ha uvacTHoe uucen 100 w 507

] 200: 100 - 50

[ 1 (100 - 50) : 200
[] 200 - (100 : 50)
[ ] 200: (100 : 50)

. Bepro nu paseHcTBO?
108 - 6 = 106 - 8

[] a=a [1 Her




71, Kako# 3Hak <, = WAH > HaHA0 NOCTABUTH
MEXOY BblpadKeHHWsMM, 4ToBBl nonyywnacb eep-
Has 3anMcb?

120.4:20)120: 2 - 4
8
1=
i

27. Haigy HeeepHble OTBETbI.
(] 106 - 4 = 404
] 160 - 4 = 640
] 960 : 3 =32
[ ] 800: 20 =40




Benuuunrbl
BAPHMAHT 1)
|, CrONBKO CAHTHMETPOB COCTABASAIOT:
7T m 80 om 600 mm
[1 70 cm [] 8cm ] 60 cm
[ ] 700 em ] 800 cm L | 6cm

2. 540 em — atO°

[] 54 m [15m4em
[] 5 m40 cm ] 5 am4 cm

3. 15 M — ar00
7 [ ] 70 am 5 em (] 7 m50 em
J- [] 750 am [] 7 am 50 cm

[
L‘? 4 5 m 9 em — 370

1 "] 509 em [ ] 590 em
'i ] 59 gm []5 am90 cm




5. Ckonbko mMuHyT coctasnmotr 8 4?

[7] 480 ™muH (] 840 mum
] 800 muH ] 80 munH

6. Ckonsko cexkyHp coctasnsioT 5 muH 6 c?

[] 56 ¢ ] 306 ¢
[1 300 ¢ [] 360 ¢

7. Crkonsko uacoe cocraenasior 10 cytok?

] 100 u [] 240 u g
] 120 u [] 600 « 3
-
i, Cxonsko pybneis cocraensior 600 k.7 ;
[] 60 p.
[] 6 p.
9. Ckonbko pyBnen u woneex coctasnsior 508 k.7
[] 50 p. B k. [] 5 p. 80 .
[]15p 8 & [] 50 p. 80 «.

10. Kakas 3anwWce BepHan?

[ 87 m<8 gpm 7 cM™
] 6 am 8 mm = 608 mm




1. Kakoe HepasencTeo HeBepHo?

(] 1mM2am5ecm> 20 aM
[ ] 50 cm < 640 mm

12.Y Ann Gbino 9 p. OHa Kynuna MopoeHoe 3a

6 p. 50 k. Cronbko gener y Heé ocranocs?

[1:3 p: [] 3 p. 50 «.
]2 p.50 [] 15 p. 50 k.

13. Mama wkynuna 200 r konbacsl, a cbipa B
3 pasa Gonbwe. Kakosa macca nokynku?

(] 600 r (] 230 r
L1 BOO r [] 320 r
4. CkonbKO rpaMMOB cocTasnserT 4eTs8pras uacTs
Kunorpamma?
[] 100 r [] 520 r
[] 400 r L] 250 r

| 15, Kakwe oboaHaueHus enuHMy  BenHUWH npony-

WEeHb B 3anMcax?

1..=10 am 14=60 .. 1 am* = 100 ...
] cm ] muA [] m?

] ™ - ] cm?

] mm

L] mm?




16. Ha ckonoko 1 wkr Gonobwe 600 r?

1 300 r '
1 400 r x
[] 40 r :
-
17. Bo ckonbko pa3 1 4 BGonbwe 35 MMH? i
[] & 20 paa [] r5 pas I
[] s 12 pas [] & 4 paza
18. Kakoe umcno nponyw,eHo?
1 4 — 310 25 MHUH KU [_| MHH l
1 75 mun E
[] 65 muH i
[] 35 muH
19, Ecnw 100 M yMmeHblWMTe B 5 pa3, TO MNONYYHT-
CH:
] 2m [C] 500 m

] 200 am []50m




BennunHbl

BAPHAHT 2 |

Ckonbko caHTUMETPOB COCTaBNRAIOT

O m 60 am 300 mm
1 900 ecm ] 6em ] 3cm
[] 90 cm [] 600 cm [ ] 30 cm
820 cm — aTO:

182 m 1 8 m20 cm
(] 8m2cm ] 8 gm 2 cm
97 m — ato:

] 9 am 70 cm [] 90 m 7 cm
L] 970 om "1 9 am 7 cm
6m decm — ato:

] 604 cm [] 64 am

] 6 am 40 cm ] 64 mm




5. CKONBKO MWHYT cocrasnsioT 9 u?

] 900 mum [] 90 mun Ve

[ ] 450 mun | 540 mun :5.:“

4

6. Cronbko cekyHa coctasnaior 10 mue 5 c? ;
] 105 c [] 605 c ;fg-i

[ 65 ¢ [] 15 ¢c W

7. Cxonbko vacos coctasnsioT 20 cyTok? :f,l
] 200 ] 240y %i

"] 8404 (] 480 u Y

i. Ckonsko pybneid coctaensor 300 w.7

] 30 p.
L] 3 p.
9. Ckonsko pybneii u xoneek coctasnsior 901 k.?
[C] 90 p. 1 k. [19p 1k
[ ] 90 p. 10 k. ]9 p. 10 k

10. Kakan 3anwcbh sepHan?

[ 6 gm 3 cm > 63 mMm
] 2 am 7 MM = 27 MM




!l. Kakoe HepaseHcTBo HesepHo?

L] 90 cm < 1000 mm

L] 182 cM > 1m 9 gam

12.Y Onu Geino 8 p. OHa kynuna MopoxeHoe 3a
3 p. 50 k. Cronbko peHer y Heé ocranock?

] 5 p. 50 k. [] 4 p. 50 k.
[]5p. [] 11 p. 50 k.

I3, Kynunu 500 r teopora, a cmerans B8 2 pasa
MeHblue. Kakosa macca noxkynku?

_ [] 250 r [] 700 r
) | L[] 1000 r [] 750 r

1 4. CKONbKO rpamMMOB COCTABNASET NATAA YacTh K-
|
” norpamma?

I'_% [ 200 r (] 500r
B ] 700 r [] 250 r
-\\i:l

| 15 Kakne obo3HaueHMA efuHUL  BeNMuMH npony-
*‘j WEHbl B 3anucax?
L

| 1m=10.. 1..=60c 100 gm? = 1...
Ps L] cm L]« L e
W L] mm ] mun ] em?

L] am ] P

it



16.

17.

18.

19,

Ha ckonsko 20 cm meHbwe 1 m?

'] 40 cm
[ ] 120 cm
[] 80 cm

Bo ckonsko pa3 1 muH meHbwe 2 u?
[l 8 2 pasa
] 8 120 pas
] s 60 pas

Kakoe 4Wcno nponyweHo?

15 MUH W | | MuH — 310 14
] 65 mun
] 75 mwuH
] 45 muH

Ecnv 10 oM yMeHblWwWTE B8 5 pas, TO NOAY4HT-
-

[] 2 cm [12m

] 20 cm ] 50 am




2.
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[IlMcbMeHHbIe NpUEMbl
YMHOXEHUSA U feneHus

BAPUAHT 1 |

Kakoh uncpoit okaHuusaeTcs 3anucs npouase-
neHna 248 - 37

[] 1 ] 2

[ 15 14
Cronexko umcpp 8 uvacrtHom 136 : 27
|| oana

| nee

1 Tpwm

Kakas uudpa B 3anuMcH npowuasegeHwid Haige-
Ha HesepHo?

x 13 x'19

28 834
[ 4 0 ¢
3 2 0 3
O & [ 4




4. B Kakom cny4a€ YyMHOMEHHE BbINONHEHO He-

BepHO?
106 78
G N D
848 350
-] =

5. BepHo nu BbiNONHEHO pAenexxe?

[] pa ] ner

6. Kakas uudpa yacTHOro HahgeHa HesepHo?

9T
] 3 -

3
3

)

e




/. B xkakom cnyvae wactHoe uqucen 294 W 3 Hai-
: neHo sepHo?

_ 294 _ 294 _ 294
24 1818 27 ET a2 E?
o _24 _24
3 24 24
_24 0 0

L1 L]




MucbMeHHble NPHEMDI A
YMHOXEHUS W [leNeHus 4

S
BAPMAHT 2] )

Kakoit uudpoii OKaHuMBAETCA 3anWcbh MpoW3Be-
neHun 105 - 67 |

= [Jo L
] 6 ] 4 | £
Cronbxko umcpp 8 uwactHom 486 : 37

L] onmna

[] nee

1 vpm

Kakas uudpa B 3anvc¥ NpOM3BEfeHWH Hanpe-
Ha HesepHo?

159 215

X
“553 z

]9 [] 8
15 [] 4
13 1o




4. B kakom cny4ae yMHOMEHWE BbINONHEHO He-

BEPHO?
108 68
X X
9 igersai
972 242
L L]

5. BepHo A BbinonHeHo penexune?

— 2484
26 ’ﬁ
_24
24
0
| L] na
1e [] wHer

0. Kakas uumdcpa 4yacTHOro HaHgeHa HesepHo?
— 5[14‘3
3 (178
20
A8

24
24




B kakom cay4ae uyactHoe uucen 365 w 5 Ha#-

AEHO BepHOo?
_ 36 5}5_
jﬂ 613

?1-

Ei1Lﬂ




BAPMAHT 1|

UToroesi i

Boibepn BepHbie oTBeTbI.

80 - 6 560 : 4
] 320 1 180
[] 480 ] 115
[] 400 ] 240
[] 560 ] 140
450 + 90 740 — 70
[] 640 ] 670
[1 530 | 640
[] 540 [J 530
[] 520 [] 730

J. BepHo nu yKasaH nOPAAOK BLINONHEHMA Oek-
CTEBMH B BbipaXKeHHM?

1 2 3
760 — 60 - (400 : 200)

[] aa




Ms umcna 350 wHykHo ebsmuects pasHocts 50
W 36. BepHo nM cOCTaBNEHO BbipaXeHwe?

350 — 50 — 36
Dﬂﬂ [:]HET

Kakoe #®3 wuWcen He pendrca Oea ocrartka
Ha 87

] 48 ] 56 1 63 =T 1

Mpw nenenmn 70 na 8 ocratok paeed:

]2 L] %
[16 [] -8

Mpu neneHwn 42 Ha 5 4acTHoe paBHO:

1 2 [] 6
{1 2 =

BepHo nM BoINONHEHO AeneHwe?
48 : 7 = 6 (ocT. B)

[] aa [] wer

B KakoMm cCnyuyae BblYMTaHWE BbINOMNHEHO BepHO?

904 -904 ~904
858 858 858
156 146 46

[]



B xakom cnyuae crnowenue sbinonHewo Hesep-

HO?
368 368
*i9s ti95
45 563
] ]
. Bepro nu seinonHeHo ymHOmMeHHe?
KEDE
824
[] aa L[] ner

. BepHo nu eeinondeno genenume?

_553}2,
4 |28
16

16
0

[] na (] wer

. Hemy pasen x B ypaBHenuu xr : 16 = B8?

] 2 Ll 128 [ 3 ] 182

- 3a TpM oOpMHaKossix ToBuka 3yBHOM nacT
sannatinM 45 p. Eweé kynunu 3ybHylo wBTky
3a 30 p. Bo croneko pas wErtka gopoxe Tio-
buka nactm?

:L | | 8 2 paza "] & 3 pasa
.* ] B 4 paza [] 8 15 pas




14,

13.

16.

17,

Cronbko koneek cocragnsoT 2 p. 6 k.?
[] 26 w
[] 260 k.
L] 206 .

Cronbko MuHyT coctasnsor 8 4?

] 300 mwuH
1 800 muH
[1 480 muH

CKONbKO CaHTUMETPOBR B OAHOW 4YeTBEPTOM ua-
cTH meTtpa?

[] 20 cm
] 10 em
[1 25 cm
[ ] 50 cm

InuHbl CTOpOH npsMoyronbHuka pasHbl 20 cm
M 8 cm. Yemy pasHsl nepuMmeTp W nNAcCWAanb
NpAMOYronbHAKa?

nepumeTp: nAowans:
1 28 cm [] 160 cm
[] 48 cm ] 160 cm?
L] 160 cm? [] 56 cm?

[ | 56 cm



18. Cxonexo BCEro TPeyroNbHHKOB Ha pUCYHKe?

] vpm
L] nars

[ ] uetsipe
L] nea

19. Onpegeny BMA TPeyronbHHKA.

|| pasHoBepgpeHHbiii
| paaHocTopoHHuii
[ ] pasHocroponnmii




HUrorosbin

BAPMAHT 2 |
1. Bribepu BepHble OTBETHI.

90 . 7 480 : 3

] 630 ] 140
] 540 ] 220
] 720 [ 160
] 450 [] 180
670 + 80 520 — 90
[] 880 [ 570
[ 750 1 430
] 678 [] 460
[ ] 780 [ 510

2. BepHo nu ykasaH nOpPAgOK BbiNONHEHWA OeWd-
CTBHH B BbIPaMXEHHH?

1 2 3
360 + 40 : (5 - 8)




Hucno 400 pazpenutse Ha uyactHoe 50 w2,
BepHo NnW coctasneHo BhiparkeHHe?

400 : 50 : 2
[] na ] wmer
Kakoe w3 uuvcen He gendrca
Ha 77

] 35 ] 40 ] 49

Mpr penermn 64 na 7 ocratok
(] 1 3
L]s 19
Mpu peneHun 28 wa 6 vacTHoe
g [ ] 3
] 4 s

BepHo nW BbinonHeHo genewrme?
50:9 =5 (ocr. 5)

bea ocrarka

[] 28

paseH:

paBHD:

803
714

E] Ad I:[ HET
B kakom cnyuyae sbiyMTaHWE BLINONHEHO BEpPHO?
—803 _BOD3

114 114

198 189

L] L1

89
L]




9.

10.

11.

12.

13.

B kakom cnydae cnodkeHue BhINOMHEHO Hesep-
HO?

296 296
*318 318
504 614
L] b
BepHo nM BbINOAHEHO YMHOMEeHHE?
xiﬂﬂ
320
D aa D HeT
BepHo nu BeinonHeHo aenexve?
— 185
15 137
—35
35
0
[] na [] wer
Hemy paseH x B8 ypaBHeHws x - 9 = 1807
[] 20 L] 126
=) 4 ] 162

Kyninw 4 naketa monoka no 20 p. 4 Ha
40 p. Teopora. Bo ckonbko paz 3a MONOKO
3annatinu Donbwe, 4em 3a TeOpOr?

L] & 24 paza [ ] & 3 paza
[ ] 82 pasa [] & 20 paa



L =
e

. Cronsko Koneek coctasnawoT 3 p. 5 k.?

[] 35 «.
[] 305 «.
[] 350 «.

. Ckonbko cexkyHp cocTaBnat 8 mMuH?

[ ] 400 ¢
] 480 c
] 320 ¢

. CKONbKO MHUNAMMETDOBE B OOHOW NATOW 4acTu
caHTHMeTpa?

(] 10 mm
[] 2 mm
[] 5 mm
L] 4 mm

. ANHHBI CTOPOH NPAMOYronNbHWKa pasHel 14 cM
M 5 cm. Yemy paeHbl nepuMmerp W nAowagb
NPAMOYroabHHKa?

nepumMeTp: nAowWans:

] 70 cm? [] 70 em
] 70 em [] 70 em?
] 19 em [] 80 cm?

[] 38 cm ] 19 cm?




18. CKONbKO BCEro TPEeYroNbHMKOB Ha PpHCyHKe?

[l opus
[ ] uertbipe
] Tpu
[] nsa

19. Onpeneny BMj, TPeYronbHHUKA.

[] pasrobeapetnbin
[ ] pasHvocroponHui

[[] paBHocTOpOHHMI
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